



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Λάρισα, 17 Μαΐου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λάρισας



Εκπαίδευση εθελοντών Κοινωνικής Πρόνοιας στην αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών

Η Κοινωνική Υπηρεσία του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λάρισας και οι εθελοντές Κοινωνικής Πρόνοιας της ομάδας Κινητοποίησης και Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών πραγματοποίησαν, θεωρητική και πρακτική, εκπαίδευση, το Σάββατο 8 Μαΐου 2023, στο Συκούριο Λάρισας, με θέμα: «Υποδοχή και ψυχοκοινωνική υποστήριξη πληγέντων από φυσική καταστροφή και παροχή Πρώτων Βοηθειών ψυχικής υγείας» με απώτερο σκοπό την ενδυνάμωση της επιχειρησιακής ανταπόκρισης του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λάρισας, σε περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης

Εισηγητής και εκπαιδευτής ήταν ο κοινωνικός λειτουργός του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λάρισας. Αξίζει να σημειωθεί ότι η συγκεκριμένη ομάδα εθελοντών Κοινωνικής Πρόνοιας συμπληρώνει 21 χρόνια συνεχούς εκπαίδευσης αλλά και παρέμβασης σε έκτακτες ανάγκες, συμμετέχοντας μαζί με τους υπόλοιπους εθελοντές του Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας της Λάρισας, για 4 χρόνια στο κέντρο προσφύγων του Κοκκινοπηλού Ελασσόνας (2002-2005), στις πλημμύρες στην Καρδίτσα (2006) και στα Φάρσαλα (2019), στις προσφυγικές ροές στο Κουτσόχερο Λάρισας (2016), στο σεισμό στην Ελασσόνα (2021), σε συλλογή και αποστολή τροφίμων στις πυρόπληκτες πυρκαγιές στην Εύβοιας-Αττικής,

στη συλλογή και αποστολή τροφίμων στους πληττόμενους από τον πόλεμο στην Ουκρανία και στους σεισμόπληκτους σε Τουρκία -Συρία, σε streetwork στη πόλη της Λάρισας, στο δυστύχημα των τρένων στα Τέμπη, προσφέροντας στο νοσοκομείο της Λάρισας Πρώτες Βοήθειες ψυχικής υγείας κ.α.

Στόχος της άσκησης ήταν η εκπαίδευση των συμμετεχόντων στην παροχή Πρώτων Βοηθειών ψυχικής υγείας σε καταστάσεις εκτάκτων αναγκών και η παροχή γνώσεων και δεξιοτήτων στους συμμετέχοντες, αναφορικά με θέματα επικοινωνίας, πληροφόρησης με τους πληγέντες, την υλική υποστήριξή τους και τους μηχανισμούς ανατροφοδότησης, μετά από μια έκτακτη ανάγκη. Την άσκηση τίμησε με την παρουσία της η Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λάρισας, κα Καρανίκα Ελισάβετ.

Υγειονομική κάλυψη του ULTRA grafa από το Σώμα Σαμαρειτών

Την Κυριακή, 30 Απριλίου 2023, διοργανώθηκε ορεινός αγώνας τρεξίματος στη λίμνη Πλαστήρα, με εκκίνηση και τερματισμό τον βοτανικό κήπο της λίμνης. Ο αγώνες είχαν τρεις διαδρομές (10km, 22km και 44km) εκ των οποίων η μία διερχόταν από τις τέσσερις κορυφές των Αγράφων, την Καζάρμα (2.000m), την Μουτσιάρα (2.133m), το Βουτσικάκι (2.150m) και την Τέμπλα (1.808m). Κατόπιν αιτήματος της διοργάνωσης, το Σώμα Σαμαρειτών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λάρισας ανταποκρίθηκε παρέχοντας υγειονομική κάλυψη σε όλες τις χιλιομετρικές αποστάσεις, με τη συνδρομή έντεκα εθελοντών που παρείχαν Πρώτες Βοήθειες όπου ήταν αναγκαίο, διασφαλίζοντας έτσι την ομαλή διεξαγωγή των αγώνων.
